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 Záznam zo spoločného zasadnutia Komisie na ochranu verejného 

poriadku, životného prostredia a výstavby, finančnej  komisie a komisie 

sociálnej, kultúry a športu pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti 

Košice-Dargovských hrdinov zo dňa 25.02.2026 

 
 

 

Prítomní:         - poslanci MiZ a členovia komisie:  Ing. Matúš Novák, PhD.                            

                          OVPŽPaV                                       MUDr. Ján Sekáč, MBA   

                                                                                   Ing. Georgi Svetozarov 

                                                                                   Roland Georgiev   

 

                        - za MÚ:  PhDr. Dominik Babušík (starosta) 

     PhDr. Peter Derevjaník, PhD. (prednosta) 

                                        Ľubomír Senčák (OŽPVaPČ)  

                                        PhDr. Erik Stiborek (OŽPVaPČ)  

 

      

- členovia a tajomníci ostatných komisií 

  

 

Program: 

  

Spoločné rokovanie komisií: 

 

1. Otvorenie 

2. Finančný a programový rozpočet MČ Košice–Dargovských hrdinov na rok 2026 –    

    I. úprava 

3. Informácia k prevodom nehnuteľností  

    a) Park DH pri fontáne vo vlastníctve MČ KE-DH do majetku mesta Košice;  

    b) podiely pozemkov pod bytovým domom Krosnianska 89 - 95 

4. Príprava na zmenu volebných obvodov a počtu poslancov Miestneho zastupiteľstva  

    MČ Košice-Dargovských hrdinov v nich 

5. Návrhy na oficiálne pomenovanie parku pri gréckokatolíckom kostole 

6. Návrhy aktivít do akčného plánu MČ na roky 2027-2030 

 

Samostatné rokovanie komisie na ochranu ver. poriadku, životného prostredia a výstavby: 

 

7. Otvorenie  

8. Diskusia 

9. Záver 

 

 

K bodu 1/  

 

Spoločné rokovanie komisií otvoril starosta mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov, 

PhDr. Dominik Babušík, ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom 

rokovania. Následne odovzdal slovo vedúcemu finančného oddelenia, aby odprezentoval 

podstatné náležitosti v rámci prvého bodu programu rokovania. 
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K bodu 2/ 

 

Ing. Marek Antoš – predstavil návrh I. zmeny rozpočtu na rok 2026. Uviedol, že došlo 

k navýšeniu bežných nedaňových príjmov a k transferov. Ďalej informoval, že boli znížené 

niektoré kapitálové výdavky ako napr. výdavky na výstavbu parkovacích miest a chodníka pri 

dopravnom ihrisku, výdavky na spolufinancovanie rekonštrukcie športového ihriska na 

Benadovej ulici a pod. Bežné výdavky boli navýšené z dôvodu dokončenia asfaltového krytu 

pri Pošte 22, na opravu zábradlí v mestskej časti a na opravu športových ihrísk najmä obnovu 

basketbalových košov. Na verejné osvetlenie v parku pri fontáne bolo vyčlenených 10 000 €. 

 

Ing. Roman Križalkovič - opýtal sa na príjmovú položku 220, z akého dôvodu vznikol príjem 

za sankcie a na zvýšenie výdavkov na podprograme 5.4 . zábradlia.  

 

Ing. Marcel Jevický - zaujímal sa, či nedošlo k porušeniu zmluvy č.59/2025 s firmou ASTEX, 

nakoľko oprava asfaltového krytu pri Pošte 22 mala byť ukončená do konca roka 2025. 

Taktiež sa opýtal na výdavky na nákup propagačného materiálu mestskej časti – čo sa plánuje 

kúpiť a prečo je to rozdelené na dva podprogramy. 

 

JUDr. Zuzana Antošová, PhD. – opýtala sa, prečo výdavky na propagačný materiál neboli 

zapojené do rozpočtu už pri jeho schvaľovaní. 

 

Na uvedené dopyty im zodpovedal starosta spolu s vedúcim finančného oddelenia. 

 

 

K bodu 3/ 

 

PhDr. Dominik Babušík – v rámci časti a) uviedol, že cieľom mestskej časti je prevod 

nehnuteľností - sadových úprav v parku na Bašťovanského ulici/park Fontána (trávnik a kry) 

a verejného osvetlenia z majetku mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov do majetku 

mesta Košice, ktoré je investorom projektu rekonštrukcie parku Fontána. Rekonštrukciu parku 

plánuje mesto Košice začať už v priebehu nasledujúcich mesiacov. Mesto Košice požiadalo 

mestskú časť o zabezpečenie majetkovo-právneho vysporiadania do začatia rekonštrukcie 

parku. Mestská časť teda pripravuje na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva zámer 

prevodu uvedených nehnuteľností. 

 

PhDr. Dominik Babušík – v rámci časti b) vysvetlil, že mestská časť už nebude pri predaji 

častí pozemku pod predmetným bytovým domom, ktorý je vo vlastníctve mestskej časti 

prijímať na miestnom zastupiteľstve uznesenia viazané na konkrétne osoby, ktorým sa podiel 

predá, ale bude prijímať všeobecné uznesenie o odpredaji podielov, pričom kupujúci bude 

vyšpecifikovaný až v zmluve o odpredaji uzavretej s mestskou časťou. Predmetný návrh 

reaguje na prípady, kedy bolo pri zmenách v životných situáciách na strane kupujúceho (smrť, 

rozvod, zmena mena a pod.) nevyhnutné meniť aj konkrétne uznesenia o odpredaji 

s pôvodnými údajmi kupujúceho. 

 

 

K bodu 4/ 

 

PhDr. Dominik Babušík – v zmysle zaslaného materiálu prítomným predstavil návrhy na 

zmenu počtu volebných obvodov a počtu volených poslancov, pri alternatíve maximálneho 

počtu poslancov miestneho zastupiteľstva v počte 9 alebo 11. Dodal, že plánované zníženie 
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počtu poslancov miestneho zastupiteľstva vyplýva z pripravovanej zmeny zákona o meste 

Košice, o ktorej sa bude rokovať na najbližšom zasadnutí NR SR. Na základe tejto zmeny by 

mohla mať mestská časť Košice-Dargovských hrdinov vzhľadom na svoj počet obyvateľov 

maximálny počet poslancov miestneho zastupiteľstva v rozsahu 7 až 11. O konečnej verzii 

budú rozhodovať poslanci miestneho zastupiteľstva na marcovom zasadnutí. 

 

JUDr. Zuzana Antošová, PhD. – navrhla prehodnotiť počet oprávnených voličov 

v jednotlivých obvodoch tak, aby jednotliví kandidáti mohli byť volení rovnakým, resp. 

podobným počtom voličov. Zároveň odporučila, aby sa miestny úrad nevenoval alternatívam 

s počtom poslancov zastupiteľstva 9. 

 

Ing. Roman Križalkovič – navrhol venovať sa téme až po schválení predmetnej zmeny v NR 

SR a nadobudnutí jej účinnosti.  

 

 

K bodu 5/ 

 

PhDr. Dominik Babušík – v rámci bodu vyzval prítomných na zasielanie návrhov na 

pomenovanie parku pri gréckokatolíckom kostole a zároveň požiadal, aby išlo o neutrálny 

názov bez akýchkoľvek náboženských alebo politických konotácií. 

 

 

K bodu 6/ 

 

PhDr. Dominik Babušík – vyzval prítomných na zasielanie návrhov aktivít do pripravovaného 

akčného plánu mestskej časti. 

 

 

K bodu 7/ 

 

Rokovanie komisie ochrany verejného poriadku, životného prostredia a výstavby otvoril Ing. 

Matúš Novák, PhD., ktorý privítal všetkých prítomných a oboznámil ich s programom 

rokovania. Vzhľadom na počet prítomných členov konštatoval neuznášaniaschopnosť 

komisie.  

 

Mgr. Marek Štefanisko, MUDr. Ján Sekáč, MBA, Ing. Dušana Sobodová a Daniel Magula a 

sa rokovania komisie nezúčastnili.  

 

 

K bodu 8/ 

 

Ing. Matúš Novák, PhD. – opýtal sa na plánovaný rozsah rekonštrukcie schodísk v mestskej 

časti v aktuálnom roku. 

 

Ľubomír Senčák – uviedol, že vzhľadom na výšku finančných prostriedkov rozpočtovaných 

na opravu schodísk bude rekonštrukcia jednotlivých poškodených schodísk nacenená 

a následne sa rozhodne o konkrétnom výbere schodísk vhodných na rekonštrukciu. Požiadal 

členov komisie o zasielanie návrhov na rekonštrukciu schodísk. 
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Ľubomír Senčák – informoval o procese začatia úpravy krajnice vozovky v tzv. obratisku na 

Tokajíckej ulici – aktuálne prebieha zber podkladov (vyjadrenia k existencii inžinierskych 

sietí pod predmetným územím, vyjadrenia zodpovedných referátov MMK a mestských 

organizácii) za účelom podania ohlášky na Referát špeciálneho stavebného úradu pre miestne 

a účelové cesty MMK. Po zaslaní súhlasnej odpovede referátu začne mestská časť s procesom 

výberu zhotoviteľa prác. 

 

Ing. Georgi Svetozarov – upozornil na potrebu obnovy vodorovného dopravného značenia na 

Tokajíckej ulici a požiadal o zváženie rozšírenia vozovky – vjazdu na Tokajícku ulicu. 

 

Ľubomír Senčák – vysvetlil, že na základe predbežnej komunikácie s referátom dopravy 

MMK nie je isté, že mesto Košice bude súhlasiť s takýmto návrhom. Dodal, že na predmetnú 

zmenu bude potrebné vyčleniť osobitné finančné prostriedky v programovom rozpočte 

mestskej časti za účelom obstarania príslušnej projektovej dokumentácie.  

 

Ing. Matúš Novák, PhD. – požiadal o spracovanie projektovej dokumentácie na realizáciu 

vodorovného dopravného značenia (parkovacích čiar) na Bielocerkevskej ulici 2 – 4. 

            - požiadal o úpravu poškodených nábehov na parkovisko nad 

garážami na ulici Povstania českého ľudu 

 

 

K bodu 9/ 

 

Na záver Ing. Matúš Novák, PhD. poďakoval zúčastneným za aktívnu účasť.  

 

 

 

 

Záznam zapísal:  PhDr. Erik Stiborek 

 

 

 

          

         Mgr. Marek Štefanisko, v.r. 

         predseda komisie 

 

 

 

 

Košice 27.02.2026 


